

2014 日中交流お花見パーティー

2014年4月5日（土）岸根公園



4月5日（土）、チャイ華主催の日中交流お花見パーティーが岸根公園で開催されました。

総勢 40 人程老若男女が集まり、日中交流を深めました。(´▽`)

突然の花散らしの雨でスタッフ一同困惑しましたが…しかあ〜し、その後は快晴の中、日本酒・白酒や持ち寄り手料理を飲食しながら日本人・中国人の垣根を越えて楽しい時間を過ごしました。♪(*^^)o▽*▽o(^^*)♪

最後はみんなで日本語・中国語を使って伝言ゲームや連想ゲームで盛り上がりました。

あっという間の 2 時間、来年も桜の木の下で集えるのが楽しみです。^_^

チャイ華お花見スタッフより

每逢樱花季节，神奈川县日中友好协会青年学生部（チャイ華）都会举办盛大的赏樱会，今年的赏樱会在横滨的岸根公园举行。赏樱会当天的岸根公园，游人如织，樱花烂漫，今年的樱花比往年更加艳丽多彩。难怪上周的读卖新闻还特意登载了岸根公园樱花盛开的照片。

一眼望去，这里的樱花主要有两种，一种是最常见的浅粉色的染井吉野，另一种是深粉色樱花，经日本老师指点，这种樱花叫彼岸樱，我们的旁边就是几棵彼岸樱，娇艳动人的樱花令人流连忘返。

今年是我第3次参加チャイ華的赏樱会了，大约每年都有四五十人参加，在这里，不仅能见到多日不见的老朋友，还能结识到很多新朋友，真是有朋自远方来不亦乐乎啊。大家围坐一起，日语中文交织，畅所欲言之中了解到很多中日文化和风土人情，更让我意外的是今年竟然还遇到了几个老乡，碰巧都是球迷，少不了用久违的乡音，聊起大家都一如既往支持的家乡球队，可谓是他乡遇知己，真人生幸事矣！

大家喝着日本的清酒，中国的卢沟老窖，吃着饭团和自制的料理，真是花香酒香其乐融融。活动的最后是全员互动参加的猜谜语和传话游戏，日本人说的中文，中国人说的日文，不免会有怪怪的发音，正好可以互相调侃几句。在欢声笑语之中主持人精彩的妙语连珠更让活动气氛达到了高潮...

快乐的时间总是短暂的，两个小时的时间一眨眼就过去了。在依依惜别中，期待明年的春天我们再相聚！也期待中日友好的下一个春天早日到来！！

